

»请你提供线索

去年3月10日,一起银行劫杀案至今未告破
常州警方网络“淘凶”寻线索



记者昨天获悉,常州警方通过官方微博、微博发出网络召集令,希望广大网民为这起发生在2009年3月10日晚上的银行抢劫杀人积案,提供有效线索。

2009年3月10日22点25分,常州新北区一位66岁的老人在怀德名园建设银行ATM机上取钱时不幸遇害。犯罪嫌疑人特征:30岁左右,男性,当晚犯罪嫌疑人身穿灰摩托雨衣,头戴红色冬盔帽子(上图),对老人行凶后抢得1000元现金便逃离现场。老人经抢救无效于当天23点死亡。

常州警方通过“平安常州”官方微博和微博发出网络召集令,开展网络“淘凶”。如有线索请联系周警官:0519-81997297或13775287336。警方将视情给予5000-50000元奖励。

荆轩 葛小林

»想有好记性,看这里

学这个有用?肯定的!
吴天胜周末给你特训记忆法

吴天胜,中国首位世界记忆冠军。近期,吴天胜将在常州开班授课的消息受到很多读者的关注,许多市民拨打电话来咨询,其中最关心的就是记忆法到底对学习有没有帮助?吴天胜表示,找对方法就能提高记忆力,这肯定对学习有很大的帮助。

记:记忆法对学习有帮助吗?

吴:学习上需要记忆的东西就是一些数据、文字,我们不仅会教学生通用的记忆方法,还会教学生怎样具体应用到学习中去,让孩子的成绩有一个较大的提高。孩子掌握了系统的方法后,不仅可以应用到学习中去,还可以应用到生活和以后的工作中,可以说是终身受益。

记:每个人都能提高记忆力吗?

吴:根据成千上万名学员的培训经验,记忆是有方法的,只要掌握了方法就能提高记忆力。

记:这种记忆是长期的吗?会不会学完就忘?

吴:是长期记忆。我们的记忆方法是经过清华大学和央视《走近科学》专题研究的。

记:为什么首期班只招初一一年级的学生?

吴:我们不仅要在2天内教会学员掌握多种英语单词记忆法,还要让学员记住记牢初一下学期英语课本中的所有新单词,每期招收同一年级的学生,不管从时间上还是学习的效果上都会更好。张敏

特别提醒

本周末吴天胜亲自授课的英语单词记忆法首期特训班(初一)即将开班,感兴趣的学生和家抓紧机会报名吧!

上课地点

常州市怡康花园6幢3楼:卓人右脑开发学校

报名方式

1. 电话报名:0519-88105688 88107288

2. 网络报名:登录 www.deyjiaoyu.com,注册会员网上报名享受80元的优惠

茶社侵占绿地三年?那是开发商出让的!

目前,当事人同意归还,但不愿改门为窗

“我们小区一块80平方米左右的公共绿地,被一家茶社霸占了3年多时间,多次交涉均没有结果。”近日,天宁区桃园公寓小区业委会主任章先生向快报热线96060反映了此事,希望这块绿地能恢复成原先的样子。

居民:茶社侵占小区公共绿地

章先生所说的侵占小区绿地的茶社叫森艺茶吧,位于元丰巷19号,是天宁区桃园公寓三期开发的临东市河最东边的两间门面房。“店主老廖把东墙的两扇窗改成了两扇门,这样可以直接进入小区;之后他又侵占小区绿地,大概80平方米左右。店主不仅在绿地上造房子,还在房前建了一个别致的景观小院。”章先生说,业委会是在一次业主代表大会上知道这事的,但当时房子已经建好了。“我们当即责问物业公司,但他们表示不知道这事。”

随后,章先生又向居委会、天宁街道城管科反映,但拖了近2年也没能解决,“今年年初,天宁区城市管理综合执法队派人前来拆除老廖那两间房,但并没有完全拆除,因而绿地一直没能恢复。”

调查:房子已拆,院内一片荒芜

所谓被侵占的公共绿地,位于该小区东北部的一个角落里,残缺的围墙外是郁郁葱葱的绿化树,而院内却一片荒芜,老廖家的两间房连同围墙已被



绿地上造的房子已经被拆除

拆除,地上杂乱地堆着一些景观石。据茶社内一中年男子介绍,“老廖住院了,我们是帮他看店的。目前房子早拆了,等这些石头卖掉了,院子里也就没什么东西了。”

昨天上午,桃园公寓物管办主任一脸无奈地介绍说,“这件事已经三四年了,业主施工时我们就制止过,但他根本不听我们的,因为我们没有执法权。后来我们把这件事反映到了居委会。”范主任说,就为这事有几个业主一直拒交物业费,“我们也想早点把这事处理好。”

另据桃园公寓所在的殷舟亭社区居委会李主任介绍,他们已把这件事跟天宁区城管中队反映过,建议记者到城管中队了解情况。

城管:窗改门不是非法很难界定

在天宁区城市管理综合执法大队,综合股陈主任解释,“建在这块土地上的房子,建造时没有办理施工许可证,被认定为违章建筑,我们已经在今年年初予以拆除。但是业主把窗户改成门,到底属不属于违章还很难界定。”陈主任说,有文件规定破墙开店是违章的,但对于破墙开门是不是属于违章却没有相关规定。“业主当时还给我们提供了一

份龙晶房地产发展有限公司《关于元丰巷19号商铺的变更说明》,从这份说明上我们也不能很明确地断定业主不算破墙开门。”

在这份《变更说明》上写道,元丰巷19号商业店面房属龙晶房地产有限公司开发,考虑到一层商店前店后住宅商业出让用地分摊公用面积较大,现将东侧一块商业出让空地作为庭园过道归19号商铺使用,住宅部分水电及单元门开设均由用户自理。落款名称为龙晶房地产发展有限公司,时间为2003年7月。

当事人:那块地是开发商出让的

昨天下午,记者又与老廖的妻子取得联系,对方表示,“这个院子我们不要了,他们想恢复成原样就恢复吧。”她跟记者说,因为他们的公摊面积多,开发商就把那块地抵给他们了。“业委会一直没和我们沟通过,后来城管也把我们的房子拆掉了,现在还有什么好说的。”

对于要求老廖把院子里的门再改成窗的想法,老廖的妻子有点恼火,“那是我们自己家,我们想怎么弄怎么弄,想让我们把门改成窗是不可能的事。”

晁静



»图闻 小心!危险

常州某搬家清洁公司职工,在高层楼房清洁外侧玻璃窗时竟然不系安全带,站在狭窄的外墙沿上违规操作。在刺骨的寒风下,手冻得通红,一旦发生意外,后果不堪设想!过路人看到都为他捏把冷汗。

葛小林 文 卯时清风 图

女子因情生恨 火烧情夫房屋

溧阳某村妇女姚某,因对情夫怀恨在心,竟点了对方的房子。记者昨日获悉,姚某现已移送检察机关审查逮捕。

6年前相识,成了情人

2004年,王某认识了同村在溧阳打工的姚某,并产生了感情,王某有空就会去找姚某寻刺激。2006年,姚某跟丈夫摊牌,表示要一心一意跟着王某。而在老婆和村里人发现自己的不正当男女关系后,王某倒收敛了很多。为此,姚某多次找到王某家,想要个说法。想想之前的风流韵事,王某也没跟姚某彻底了断。正因为王某的若即若离,姚某心中埋下

怨恨的种子。

情敌找上门,大打出手

虽然承担着较大的压力,但姚某还是不死心。今年11月份的一天,姚某再次来到王某家,被他妻子撞个正着。两人随即发生争吵,并大打出手。王某的儿子见母亲与别人打架就去帮忙,最终姚某被打伤送医。此事惊动了派出所民警,后在民警的调解下双方和解。但姚某却道出另一惊人内幕:前几天王某家失火是她放的。

遭情人冷落,放火泄愤

原来,在姚某与王某妻子打架的前几天,姚某让王某陪

她去打胎,王某答应了,但到了约好时间的前一天,王某却推说有事不能去了。然而,当姚某回到村里时,发现王某竟然在打麻将,当时就气得失去理智。第二天下班后,姚某又来到王某家窗台下,看到屋里没人,就想着报复王某。于是,姚某从摩托车上拿出一条毛巾,点燃之后从窗户扔到了王某的家里后,随即离开现场。

点燃的毛巾正好落到木柜上,火越烧越大惊动了周围邻居。在邻居的帮忙下,很快火被扑灭。还好,这场火仅烧毁一个柜子、部分墙壁,以及衣服和一些日用品。

王丽霞 刘国庆

»一周警情播报

No.1 技术开锁入室盗窃发案率上升

记者昨天从常州警方110指挥中心获悉,近日入室盗窃案件发案有所上升,犯罪嫌疑人的作案手段除了利用传统的暴力破锁方法入室作案外,技术开锁入室作案也有所增加。

家住城区某小区202室的蔡某家,日前被犯罪嫌疑人技术开锁入室,盗走两台电脑,总损失1万余元。11月27日下午,家住城区某小区302室的高某被犯罪嫌疑人技术开锁入室,盗走现金3000元以及玉手镯、香烟和手机等物,总损失约1万元。

警方提醒:居民家里不要存放大量现金和金银首饰等贵重物品,尽量选择使用高防护级别的防盗门,晚上入睡或白天外出前,要将防盗门锁好。遇到陌生人在住所附近徘徊时,要上前仔细询问,发现可疑情况应立即拨打110报警。荆轩 葛小林

No.2 买卖药赚差价 这类诈骗案回潮

近期,常州110指挥中心接报多起以合伙买卖药品赚取差价手段实施诈骗的案件,犯罪分子多为三人以上合伙作案,他们假装是互不相识的买方和卖方,怂恿受害人做中间人赚取差价,骗取受害人钱财。

例如,事主周某途经某镇某村村口时,被甲男子以问路为由拦下,并询问哪里有“碱黄素”出售,愿意以90元/粒的价钱收购。这时,路北面走来乙男子,声称知道哪里有“碱黄素”出售,并将周某带至另一路口,碰到丙男子,其声称有1000粒“碱黄素”,愿以60元/粒的价钱出售,乙男子以赚取差价为由提出与受害人一起购买该药物,周某信以为真,就取了3万元现金向丙男子购买所谓的“碱黄素”,后返回寻找甲男子未果,才发现上当。

警方提醒:广大市民要提高防范意识,不要轻信“天上掉馅饼”的好事。另外,一旦发现类似可疑情况,请及时向公安机关报案。荆轩 葛小林

No.3 购烟酒为名行骗 市民要警惕

记者昨日从常州警方110指挥中心获悉,上周全市“两抢”警情控制较好,但临近岁末年终,以宴请、送礼为名诈骗香烟案件再次多发。

据介绍,犯罪嫌疑人主要是男性,单人作案,主要选择小型超市和沿街烟酒店,以购买高档香烟要求店主送货为由,伺机骗走香烟。例如,某烟酒店店主李某被一个冒充富商的男子,以宴请需要烟酒为由,骗走18条软盒中华香烟,价值1万余元。

警方提醒:请市区各烟酒专卖店、中小型超市店主、营业员提高警惕,加强自我防范,在经营中注意一些可疑人员,特别对一次性购买大量高档香烟的人员要提高警觉性,交易时做到钱货两清,如有情况及时报警。荆轩 葛小林

»执法

运管推出“漂流书” 廉政教育新模式

为进一步加强运政执法廉政教育力度,切实提高党员干部防腐拒变能力,昨天,武进运管部门创新教育方式,推行“廉政漂流书”活动。

据悉,“廉政漂流书”活动主要内容为精挑细选一则廉政故事,认真编排一张漂流名单,切实开展一轮读书活动。活动将以党小组为单位,要求每位党员同志在阅读中就同一故事写下自己的心得体会,以书面的形式进行廉政互动交流。任捷 姚斌